

Автор: Виктория Гармашова

05.03.2009 18:24 -



Гадание, или Мантика, на протяжении всей истории человечества было неотъемлемой частью его жизни. Предсказание судьбы, разгадка тайн характера человека – все это волновало огромное количество людей с древних времен и по сей день.

Для гадания используются карты, кости, монеты, воск, соль и многое другое. Иногда инструментом гадания становятся части тела животных или же человека. Каждое из этих гаданий преследует определенную цель и является ритуалом. Например, хиромантия - этот способ предсказания судьбы по рисунку на ладони человека.

Стерномантия – это вид гадания, и даже, своего рода, наука о груди; иными словами – способ раскрытия характера женщины по форме и объему груди. Женская грудь – это неповторимая часть тела, которая может многое рассказать о своей обладательнице.

Предсказывать судьбу по груди начали еще в XVIII веке в Испании. Хитрая наука называлась стерномантией. С тех пор она продвинулась далеко вперед, и теперь посвященному человеку грудь может кое-что рассказать о хозяйке. Сексологи считают, что бюст определяет характер женщины даже в большей степени, чем знак Зодиака.

С давних времен формы женской груди, как правило, сравнивали с различными фруктами, ягодами и даже с овощами.

Вишня. Женщины с маленькой грудью, похожей на вишенку, отличаются общительным нравом. Они разумны, с ними весело проводить время. Они хорошие партнеры в повседневной жизни, с ними легко и просто. Надежны в партнерских отношениях. Правда, особого значения именно физической близости они не придают.

Лисий носик - так называют грудь, изогнутую трамплином. Ей соответствует нулевой размер. Обладательницы лисьего носика имеют сдержанный характер и острый ум. Дамы с такой грудью - исполнительные работницы среднего уровня и высот в делах бизнеса достигают редко. Особую инициативу проявлять им просто лень. "Лисичка" может подстроиться под любого мужчину, поэтому брак с ней почти всегда удачен. В постели она изобретательна и ненасытна, а главное - верная жена.

Однако в большинстве своем женщин с маленькой грудью постоянно беспокоит вопрос, изменяет ли им партнер и как часто. Они не особенно придирчивы и, как правило, не очень высокого мнения о собственной персоне.

## Фруктовые бюсты

Автор: Виктория Гармашова

05.03.2009 18:24 -

---

## **Яблоко. Грудь первого размера**

Покладистые домохозяйки чаще всего имеют ровную, округлую грудь в форме яблока. Среди женщин с ровной круглой грудью самый большой процент фригидности. Довести такую леди до оргазма - дело сложное и трудоемкое. Зато сама она готова на все, лишь бы доставить удовольствие любимому мужчине. "Яблоки" не любят менять половых партнеров. Из-за чего частенько выходят замуж в раннем возрасте и становятся покладистыми домохозяйками, хотя зачастую бывают намного умнее своих мужей.

## **Груша. Грудь второго размера**

Обладательницы грушевидного бюста – наиболее любвеобильны, любовными отношениями они увлекаются во всех возможных формах и проявлениях. Даже если среди них окажется религиозная натура, вряд ли и она откажется от романтической истории в своей жизни. Но скушать такую женщину невозможно. Она независима, своевольна и недостаточно умна, впрочем, чем и привлекает. При этом ей ничего не стоит водить мужчин за нос. В браке с ней гарантирован феерический секс и громкие скандалы.

Представительницы прекрасного пола, чей размер груди можно назвать средним - это 2-3 размеры, легки на подъем и наслаждаются сексом, насколько это возможно.

## **Козочка**

Дамы с треугольной грудью считаются самыми темпераментными и раскрепощенными. Запретных тем в сексе для них не существует. Они могут менять одного любовника за другим, причем в один день. Считается, что из них одинаково хорошо получаются великие актрисы и виртуозные путаны.

## **Цитрусовые бюсты**

Лимон. Если мужчине хочется больше разнообразия в постели, то ему следует встречаться с женщинами, чьи груди похожи на лимоны. Они полны жизни и способны к самокритике, имеют веселый нрав. Такие женщины предпочитают налаженную спокойную жизнь.

Апельсин. Женщины с грудью, похожей на апельсин, нетемпераментны в постели. Секс их мало интересует. Им важнее в лице потенциального партнера иметь надежного друга. "Апельсины" любят разговоры и налаженные партнерские отношения. Однако по жизни они самоуверенны и всегда добиваются того, чего хотят.

Грейпфрут. Женщины с небольшой упругой грудью редко проявляют себя темпераментно на любовном ложе. Обладательница этой формы груди способна произвести впечатление весьма эротичной особы, она может выглядеть возбуждающе, даже несколько развязной, но на самом деле это не всегда будет правдой, поскольку многие из них на самом деле стеснительны и любят простой домашний уют. Такие дамы

Автор: Виктория Гармашова

05.03.2009 18:24 -

---

балуют своего партнера, а для них же самих внимание и нежность важнее секса.

### **Бахчевидные формы**

Обладательницы большой груди оптимистичны и жизнерадостны, чувственны и сексуально раскованы. "Большегрудые красотки" очень изобретательны в постели и инициативны. От партнера такие женщины ожидают полной раскрепощенности.

**Дыня.** Большая и круглая грудь, похожая на дыню. Женщина с такой грудью кажется хорошей домохозяйкой и вполне может ею и оказаться. Она находит удовольствие в еде, ей нравится, когда ею восхищаются, и сама склонна к обожанию. Однако на интимную близость такая дама идет неохотно.

**Арбуз.** Если груди женщины похожи на округлые большие арбузы, то она также предпочитает много и вкусно поесть, ей нравится, когда ее балуют, одаривают комплементами. Она любит флирт, но секс ее мало интересует. Однако неверно воспринимать таких женщин как "пассивных" и с "выраженным материнским инстинктом" - их надо просто расположить к себе.

**Ананас.** Овальную грудь сравнивают с ананасом. Обладательница таких форм умна, может и хочет сделать хорошую карьеру. Она интеллигентна и романтична. Еще такие женщины очень верны и преданны мужчине, которого впустили в свое сердце, к тому же однолюбки.

### **Баклажан**

Женщина, приятная во всех отношениях. Жизнелюбие бьет из нее ключом, она сладострастна. Обладает властным характером. Из таких женщин получаются идеальные директора овощных баз, они добиваются успеха в рыночной торговли. Правда, любой мужчина рядом с ними будет казаться подкаблучником.

### **Силиконовая грудь**

Если форма и объем груди имеют связь с характером и даже образом жизни ее обладательницы, можно предположить, что пластические изменения бюста вполне способны повлечь за собой и психологические корректизы личности. Барышню с силиконовой грудью предпочтительнее брать на курорт, в путешествие или командировку на пару дней, но связывать с ней свою жизнь не стоит. Почти у всех силиконовых дам большие психологические проблемы - неуверенность в себе, комплексы, страх конкуренции. А секс с ними и вовсе носит формальный характер.

### **Определить характер по соску**

Высокий, постоянно стоящий сосок присущ щедрым, властным, привыкшим доминировать натурям. Женщины с такими сосками предпочитают позу быть сверху и ласки ниже

Автор: Виктория Гармашова

05.03.2009 18:24 -

---

пояса.

Втянутый и маленький сосок выдает скрытную натуру, что называется, себе на уме. Обладающие им дамы не видят в сексе ничего особенного, но, чтобы доставить мужчине удовольствие, готовы выполнить большинство из его фантазий.

Розовые околососковые круги обозначают мягкость, душевность, доброту и женственность.

Темные соски означают страсть и склонность к авантюризму.

Иногда с размером своего бюста женщины мудрят не меньше, чем мужчины с размером своего полового члена. Поэтому, чтобы не ошибиться при покупке женского белья для своей благоверной, мужчины и придумали сравнивать женские прелести с известными дарами природы. Изучив стерномантию, мужчина легко подберет себе благоверную, заранее зная, что за фрукт она ему преподнесет.